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Bei der öffentlichen Gemeinderatssitzung am 
9. Dezember im Kultursaal standen folgende 
Fragen im Mittelpunkt: was erwartet uns im 
nächsten Jahr? Wie wird sich die allgemeine 
Wirtschaftslage auf unsere Gemeinde auswir-
ken und wie werden die Mittel verteilt? Die 
Einnahmen werden vor allem auf Grund ver-
minderter Steuereinnahmen des Bundes im 
Jahr 2010 um nahezu € 225.000,- sinken.  
Dagegen muss hauptsächlich in den Berei-
chen Soziale Wohlfahrt und Gesundheit wie-
derum eine Steigerung der Ausgaben um ca. 
54.000,- angenommen werden. Einsparungen 
in der allgemeinen Verwaltung und das derzeit 
niedrige Zinsniveau helfen uns, den ordentli-
chen Haushalt dennoch auszugleichen. Die 
Ausgaben sind also durch die Einnahmen ge-
deckt. Die Summen der einzelnen Gruppen 
entnehmen Sie bitte der Grafik. Sie bietet eine 
gute Zusammenschau der Mittelaufteilung.  
Leider ist durch die fehlenden Einnahmen und 
die vorgeschriebenen Mehrausgaben der 

Spielraum der Gemeinde für außerordentliche 
Vorhaben sehr gering geworden. So muss in 
dieser Situation die Durchführung neuer Pro-
jekte mit besonderer Verantwortung überlegt 
werden. Deshalb wurde das Projekt Bauhof 
vorerst zurückgestellt und die Planung eines 
neuen Kindergartens ins Auge gefasst. Die 
Erhaltung unserer Straßen (Asphaltierung un-
terer Ort, Fortführung des Radweges Raming-
tal, usw.) und Güterwege sind genauso unver-
zichtbar wie erste Adaptierungen für die 
Raumnot der Feuerwehr Behamberg und die 
Sanierung von Abwasseranlagen und Wasser-
leitungsbauten.  
Wesentlich im neuen Voranschlag ist auch, 
dass die Mittel für unsere Vereine, die Umwelt-
förderungen, die Sicherheit und Sozialleistun-
gen der Gemeinde weiterhin ungekürzt erhal-
ten bleiben. 
Wie bereits erwähnt ist der Haushalt weiterhin 
ausgeglichen – eine wesentliche Basis für die 
Wirtschaftlichkeit der Gemeinde in den nächs-
ten Jahren! 
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Die Ausgaben im Überblick  Die Einnahmen im Überblick 
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Die Kindergarteneinschreibung findet im Kin-
dergarten Behamberg am Montag, den 18. 
Jänner 2010 und im Kindergarten Ramingdorf 
am Mittwoch, den 20. Jänner 2010 jeweils von 

13.00 bis 14.30 Uhr statt. Zweieinhalbjährige 
sind in der Gruppe 4 (ehemaliges Postamt, 
Behamberg) anzumelden. 
Bitte bringen Sie die Geburtsurkunde, einen 
Meldezettel des Kindes und den Mutterkind-
pass mit. 
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Der Gemeindeschitag findet am Samstag, den 
23. Jänner 2010 im Schigebiet Hintersto-
der/Höss statt. Mit der Hinterstoder Bergbah-
nen AG konnten sehr günstige Preise für die 
Liftkarten vereinbart werden: eine Tageskarte 
für Erwachsene kostet € 30,50, für Kinder € 
18,-.  
Um die Karten zu diesen Konditionen erwer-
ben zu können, müssen im Vorfeld Gutscheine 
am Gemeindeamt besorgt werden.  
Es wird auch wieder eine Busfahrt angeboten. 
Bitte ebenfalls am Gemeindeamt anmelden.  
Nennschluss für das Rennen ist der 22. Jänner 
2010 um 13.00 Uhr.  
Die Startnummernausgabe erfolgt am Renntag 
von 08.30 bis 10.00 Uhr in der Lärchenhütte. 
Start ist, wie im Vorjahr, um 10.00 Uhr am Lär-
chenhang. Die Siegerehrung findet um 18.30 
Uhr im Kultursaal in Behamberg statt.  
Bürgermeister Mag. Karl Josef Stegh und der 
Gemeinderat freuen sich auf einen schönen 
Schitag! 
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Das Gemeindeamt ist am 24. Dezember 2009 
und am 31. Dezember 2009 geschlossen. Es 
gibt daher keinen Parteienverkehr. Wir bitten 
um Verständnis! 
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Am Dienstag, den 24. 
November 2009 ist der 
Behamberger Ehrenbürger 
Josef Fuchshuber verstor-
ben.  
Der gebürtige Behamberger 
machte sich in seiner 
Heimat vor allem als Autor 
einer umfassenden 

Ortschronik einen Namen, die noch heute als 
Standardwerk zur Behamberger Geschichte 
gilt.  
Die Gemeinde Behamberg wird dem Verstor-
benen stets ein ehrenvolles Andenken bewah-
ren. 
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Prüfen Sie rechtzeitig, ob Ihr Reisepass noch 
gültig ist. Von März bis September 2010 wird 
ein großer Andrang bei den Passbehörden 

(jedes Magistrat bzw. jede Bezirksverwal-
tungsbehörde in ganz Österreich) erwartet. 
Neu ist, dass jedes Kind einen eigenen Reise-
pass benötigt. Bestehende Miteintragungen 
sind nur bis Juni 2012 gültig. 
Vergessen Sie nicht: Bei jeder Reise muss ein 
gültiges Reisedokument (Personalausweis 
oder Reisepass) mitgeführt werden – auch bei 
Reisen in die EU-Staaten. 
Weitere Informationen: www.bmi.gv.at, 
www.help.gv.at, www.bmeia.gv.at, 
www.passbildkriterien.at 
 
 

#� � � � � � � � � � �
Die Hundeabgabe für das Jahr 2010 ist im 
Jänner 2010 fällig. Die Hundeabgabe beträgt € 
13,08 für den ersten Hund und für jeden weite-
ren € 26,16. Wenn es sich um die Neuanmel-
dung eines Hundes handelt, ist zusätzlich für 
die neue Hundemarke ein Betrag von € 1,- zu 
bezahlen. 
Wenn Sie für Ihren Hund bereits eine Hunde-
marke aus den Jahren 2002 bis 2009 besitzen, 
so ist diese gültig bis zur Abmeldung des Hun-
des (Verkauf, Verschenkung, Tod…). In die-
sem Fall bekommen Sie von der Gemeinde 
einen Zahlschein zugeschickt.  
Eine Neuanmeldung ist zwecks Abholung der 
Hundemarke nach wie vor am Gemeindeamt 
direkt zu erledigen! Für einen Hund, egal wel-
chen Alters, ist eine sofortige Anmeldung am 
Gemeindeamt gesetzlich vorgeschrieben. Soll-
ten Sie einen Hund besitzen und diesen noch 
nicht angemeldet haben, werden Sie ersucht, 
die Anmeldung umgehend vorzunehmen und 
eine Hundemarke abzuholen. Eine Anmeldung 
des Hundes am Gemeindeamt hat jedoch mit 
einer Haftpflichtversicherung für das Tier 
nichts zu tun. Bitte halten Sie sich auch an die 
Hundeverordnung, verwenden Sie für Ihre 
Hunde also Leine oder Beißkorb!  
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Durch eine Änderung des Tierschutzgesetzes 
müssen seit 30. Juni 2008 alle Hunde mittels 
Mikrochip gekennzeichnet werden – die dies-
bezügliche Übergangsfrist endet mit 
31.12.2009. 
Welpen, die nach dem 30. Juni 2008 geboren 
werden, müssen daher spätestens mit einem 
Alter von drei Monaten, jedenfalls vor der ers-
ten Weitergabe gechippt werden.  
Kennzeichnung und Meldung von Hunden, 
die vor dem 30. Juni 2008 geboren sind:  
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Zu diesem Zeitpunkt noch nicht mittels Mikro-
chip gekennzeichnete Hunde sind bis zum 31. 
Dezember 2009 zu kennzeichnen und zu mel-
den. Bei bereits gekennzeichneten Hunden ist 
dafür Sorge zu tragen, dass diese bis spätes-
tens 31. Dezember 2009 gemeldet werden.  
Meldung der Kennzeichnung: jeder Halter von 
Hunden ist verpflichtet, sein Tier innerhalb 
eines Monats nach der Kennzeichnung, der 
Einreise nach Österreich oder der Weitergabe 
zu melden. Die Eingabe der Meldung erfolgt im 
Auftrag des Halters durch den Tierarzt, der die 
Kennzeichnung oder Impfung vornimmt; zu-
sätzliche Möglichkeiten: ab Jänner 2010: 
nach Meldung der Daten durch den Halter an 
die Behörde durch diese (Gebühren und Ab-
gaben im Ausmaß von € 19,70 werden einge-
hoben) ab Sommer 2010: über ein elektroni-
sches Portal vom Halter selbst (mittels eines 
qualifizierten Zertifikates, z. B Bürgerkarte); bei 
Bedarf auch durch sonstige Meldestellen, die 
von der Behörde dazu ermächtigt werden.  
Welche Daten w erden gespeichert?  
Daten des Halters: Name, Nummer eines amt-
lichen Lichtbildausweises, Zustelladresse, 
Kontaktdaten, Geburtsdatum, Datum der Auf-
nahme der Haltung, Datum der Abgabe und 
neuer Halter oder der Tod des Tieres. Tierbe-
zogene Daten: Rasse, Geschlecht, Geburtsda-
tum (zumindest Jahr), Chipnummer, Geburts-
land.  
Mit dieser Kennzeichnung soll es möglich sein, 
herrenlos aufgefundene Hunde rasch zu identi-
fizieren und deren Besitzer ausfindig zu ma-
chen. Informationen zur Kennzeichnung: Der 
etwa reiskorngroße Mikrochip, auf dem eine 
15-stellige Identifikationsnummer gespeichert 
ist, wird dem Tier von einem Tierarzt injiziert. 
Der Eingriff ist nicht schmerzhafter als eine 
Impfung. Mit Hilfe eines Lesegeräts wird der 
Mikrochip durch elektromagnetische Wellen 
aktiviert, und es kann so die Chipnummer, ein 
weltweit nur einmal vergebener Identifikations-
code, einfach abgelesen und der Tierbesitzer 
über die registrierten Daten gefunden werden.  
Wer seinen Hund nicht wie oben dargelegt 
kennzeichnet und registriert begeht eine Ver-
waltungsübertretung. 
 

 ! �$' � ! � � �  � � � ( $$� �
Wir bitten alle Gemeindebürger die Rückstän-
de von Silvesterraketen nach den Feierlichkei-
ten umgehend wegzuräumen und fachgerecht 
zu entsorgen. Weiters bitten wir um Rücksicht 
auf die Bewohner in Ihrer Nachbarschaft, ins-
besondere auf alte Menschen und Tiere. 
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In d. GR-Sitzung am 11.11.09 wurde ein Be-
schluss über die neuen Einsatzpläne für den 
Winterdienst gefällt. In diesen Plänen sind alle 
Räum- u. Streustrecken d. öffentl. Straßenbe-
reiche festgelegt worden. Privatstraßen sind 
aus Haftungsgründen vom Winterdienst der 
Gemeinde ausgenommen.  
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Christbäume können ab Jänner jederzeit beim 
neuen ASZ in die Strauchschnitt-Box geworfen 
werden; allerdings nur, wenn Schmuck, Haken 
und Lametta vollständig von den Bäumen ent-
fernt worden sind.  
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Vom Gemeindeverband für Umweltschutz 
wurden wir ersucht, diesen Gemeindenach-
richten die Informationsbroschüre „Forum 
Umwelt“ beizulegen. Wir bitten um Beachtung. 
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Diesen Gemeindenachrichten liegt der Müllab-
fuhr-Terminplan für das Jahr 2010 mit der In-
formation über die Abfuhrbereiche bei. Beach-
ten Sie bitte den am Abfuhrplan angeführten 
Bereich, der für Sie zutrifft. Sie können den 
Terminplan auch auf der Gemeindehomepage 
herunterladen. 
Bitte führen Sie eine genaue Mülltrennung 
durch, halten Sie sich an die angegebenen 
Termine im Gebiet und stellen Sie die jeweilige 
Tonne am Abfuhrtag bis spätestens 6.00 Uhr 
auf den Abholplatz. Die Abholfirma ist nicht 
verpflichtet, die Abholstrecke immer in der 
gleichen Richtung zu befahren! Beachten Sie 
auch, dass zu spät bereitgestellte Tonnen erst 
wieder am nächsten Abfuhrtermin entleert 
werden.  
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Bei der öffentlichen Gemeinderatssitzung am 
9. Dezember kam dem gf. GR Peter Kölbl eine 
Lederjacke mit Innenjacke und Pelz abhanden. 
Vermutlich ist sie vertauscht worden. Informa-
tionen bitte an Peter Kölbl, Tel. 07252/30934. 
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Der neu gegründete Behamberger Chor „Cho-
range“ lädt zum Benefizkonzert! 
„An andere denken - Licht schenken" so heißt 
es am 20. Dezember um 18.00 Uhr in der 
Resthofkirche in Steyr für „Chorange", dem 
neu gegründeten Chor aus der Gemeinde Be-
hamberg. Im Rahmen eines Benefizkonzertes 
für Namibia möchte sich der Chor gemeinsam 
mit den „Vierviertiern" - einem Quartett aus 2 
Geigen, einem Cello und einer Gitarre - zum 
ersten Mal in einem eigenen Konzert vorstel-
len. Der Chor, bestehend aus 18 jungen Leu-
ten, wird besinnliche Adventlieder zum Besten 
geben. Doch nicht nur Gesang, auch das 
Hackbrett und die Quer- und Panflöte werden 
zu hören sein. Im Anschluss lädt „Chorange" 
noch zu Glühwein und Keksen. Chorange wird 
sich im neuen Outfit präsentieren, das von der 
Gemeinde Behamberg mitfinanziert wurde. 
Eintritt: Freiwillige Spenden.  
 
 

�
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Fit durch den Winter mit der Feuerw ehr 
Die Feuerwehr Behamberg bietet Kindern und 
Jugendlichen ab 6 Jahren an, sich gemeinsam 
mit uns sportlich zu betätigen. 
Ab Dienstag, den 12. Jänner 2010 findet acht 
Mal, alle 14 Tage, ein  Treffen in der Turnhalle 
Behamberg statt. Das Sportprogramm wird 
natürlich der zusammenkommenden Gruppe 
bzw. dem Alter angepasst. 
Treffpunkt ist um 18.00 Uhr im Feuerwehrhaus 
Behamberg. Auf dein Kommen freut sich die 
FF Behamberg! 
 
Warten auf das Christkind 
Alle Kinder mit Mama/Papa/Oma/Opa sind am 
24.12.2010 eingeladen, ein paar spielreiche 
und kurzweilige Stunden mit uns bei der Feu-

erwehr zu verbringen. Wir bieten Spiel und 
Unterhaltung, Kinderpunsch und Kekse. 
In der Zeit ab 10.00 bis 14.00 Uhr werden Mit-
glieder der Freiwilligen Feuerwehr Behamberg 
im Feuerwehrhaus Behamberg zur Verfügung 
stehen, um mit Kindern zu basteln, Kekse zu 
backen,… 
Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass wir 
Kinder ohne Begleitperson nicht beaufsichti-
gen können und kommen Sie einfach mit, es 
gibt auch für Erwachsene Interessantes zu 
sehen! 
Ihre Freiwillige Feuerwehr Behamberg 
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Ausgehend von den Behamberger Ferienspie-
len hat sich eine Gruppe von jungen Tischten-
nisspielern um ihren engagierten Leiter Ger-
hard Ohrauer formiert. Am Samstag den 12. 
Dezember lud der Jugendbetreuer der neuen 
Jugendmannschaft der Tischtennissektion des 
ASV Behamberg Haidershofen Eltern und Kin-
der zur ersten Weihnachtsfeier. Gemeinsam 
wollen sie im nächsten Jahr ihr Können 
verbessern und sich auch mit Mannschaften 
aus anderen Gemeinden messen. Im Rahmen 
der Feier präsentierten die jungen Sportler ihre 
neuen Trainingsanzüge, die durch den Verein 
und die Gemeinden Behamberg und Haiders-
hofen mitfinanziert werden konnten.  
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Das Landgasthaus Kirschbichler hat von Don-
nerstag, 31.12.2009 bis einschließlich Diens-
tag, 12.1.2010, wegen Urlaubs geschlossen. 
Ab Mittwoch, 13.1.2010 steht es seinen Gäs-
ten wieder wie gewohnt offen. 
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Die HLW/FW Haag 
veranstaltet am 
Donnerstag, den 
14. Jänner 2010 
um 18.00 Uhr 

einen Informationsabend im Schulgebäude.  
Die breite Vielfalt der möglichen Ausbildungen 
reicht von Humanökologie über Medientechnik 
& Design bis zur dritten Fremdsprache Spa-
nisch.  
Die Fachschule Wirtschaft bildet SpezialistIn-
nen im Bereich Gesundheit und Soziales aus, 
bestens geeignet für diesen boomenden Wirt-
schaftssektor.  
An diesem Informationsabend dürfen interes-
sierte Schülerinnen und Schüler mit ihren El-
tern in alle Bereiche unserer Schule Einblick 
nehmen und erhalten alle nötigen Informatio-
nen für einen zukünftigen Schulbesuch. 
www.hlwhaag.ac.at 
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Am Samstag, den 23. 
Jänner 2010 veranstaltet 
die dreijährige 
landwirtschaftliche Fach-
schule Kleinraming von 
10.00 bis 17.00 Uhr einen 
Tag der offenen Tür. Es 
werden die sechs 

Ausbildungsschwerpunkte sowie praktische 
Schülerarbeiten präsentiert und die Übungs-
firmen vorgestellt. Es gibt Kinderbetreuung, 
„Gschmackiges“ aus der Kleinraminger Küche 
und Mehlspeisen zum Mitnehmen. Auf Ihren 

Besuch freuen sich die SchülerInnen, die 
Lehrkräfte und die Direktorin! 
www.fachschule-kleinraming.at 
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Eine Möglichkeit zur Be-
sichtigung der Schulgebäu-
de und einen Einblick in 
den Schulalltag an der 
Einjährigen Wirtschafts-

fachschule (EWF), der Dreijährigen Fachschu-
le für wirtschaftliche Berufe (FW) sowie am 
Aufbaulehrgang für wirtschaftliche Berufe 
(ALW) gibt es am Freitag, den 22. Jänner 2010 
von 14.00 bis 17.00 Uhr im Pfarrsaal St. Ste-
phan, Klosterstraße 14, Amstetten. Tel. 
07472/6257725 od. 0676/3168293. 
www.fwamstetten.ac.at  
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Am Samstag, den 16. Jänner 2010 veranstal-
tet die Katholische Frauenbewegung einen 
Vortrag zum Thema „Was Beziehung trägt und 
was sie hindert“. Referent ist Rupert Walter 
Federsel. Für Vortrag, Kaffee, Kuchen und 
Getränke wird ein Beitrag in der Höhe von € 
5,- eingehoben. Der Vortrag beginnt um 14.00 
Uhr im Pfarrheim Behamberg. 
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Die Sportunion Ramingtal bietet von 9. bis 10. 
und 16. Jänner 2010 einen Skikurs in Königs-
berg an. Für Vereinsmitglieder beträgt der 
Preis € 50,-, für Nicht-Vereinsmitglieder € 70,-. 
In diesem Preis sind die Kursgebühr sowie die 
Verpflegung enthalten. Liftkarten sind für alle 
Liftbenützer zu lösen (auch für Kinder unter 6 
Jahren) und werden extra verrechnet. Treff-
punkt für alle Teilnehmer am ersten Tag 
(9.1.2010) ist um 9.00 Uhr beim Babylift, 
Transparent Union Raika Ramingtal.  
Anmeldung und Bezahlung der Kursgebühr bis 
29.12.2009 bei den Funktionären oder bei 
Hermann Vorderderfler 
(h.vorderderfler@aon.at, Tel. 07252/30840) 
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Der Siedlerverein möchte zum Jahresausklang 
wieder zur traditionellen Winterwanderung am 
Dienstag, 29. Dezember 2009  einladen. Treff-
punkt ist um 14.00 Uhr beim Siedlervereins-
haus. 
Es gibt, je nach Witterung, eine kleine Wande-
rung von ca. ein bis zwei Stunden, im Umkreis 
der KG Wanzenöd – Ramingdorf. Anschlie-
ßend lassen wir alles bei Glühwein (oder auch 
anderen Getränken), den restlichen Weih-
nachtskeksen und einem Imbiss gesellig aus-
klingen. 
Bitte melden Sie sich rechtzeitig, damit wir 
genug vorbereiten können. (E-Mail: 
siedler@behamberg.info oder Tel. 
0676/6564026) 
Die Birnstingl-Meisterschaft 2010 findet am 
Samstag, 9. Jänner 2010 ab 6.30 Uhr wieder 
auf dem Eislaufplatz Steyr statt. Wir bitten 
dringend interessierte Moarschaften um An-
meldung. 
Außerdem wünschen wir allen Gemeindebür-
gern ein geruhsames Weihnachtsfest und viel 
Glück, Gesundheit und Erfolg für das kom-
mende Jahr 2010.  
Gleichzeitig danken wir aber auch allen Mit-
gliedern, Helfern, Sponsoren und Funktionären 
für die geleistete Unterstützung im letzten Jahr 
und bitten weiterhin um Mithilfe.  
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Alle, die sich auch nach dem Weihnachtsfest-
tag noch etwas von der feierlichen Stimmung 
bewahren möchten, sind zum Weihnachtskon-
zert am 29. Dezember 2009 um 16. Uhr in der 
Pfarrkirche Haidershofen sehr herzlich einge-
laden. 
Das geistliche Programm, das unter dem Mot-
to „Pastorale – Hirtenmusik“ steht, wird von der 
Sopranistin Teresa Hirner und der Organistin 
Christiane Hornbachner gestaltet. Es werden 
anspruchsvolle Werke von Johann Sebastian 

Bach, Georg Friedrich Händel, César Franck 
u. a. zu hören sein. Um freiwillige Spenden 
wird gebeten! 
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Am Dienstag, den 22.12.2009 findet im alten 
Theater Steyr Peter Grimbergs Swinging 
Christmas Show mit Gaststar Lisa Valentin 
statt; dabei treffen die schönsten Rock’n Roll & 
Swing Klassiker auf wunderbare Musicalmelo-
dien und die bekanntesten Christmassongs. 
Einlass ist ab 19.00 Uhr, Beginn um 20.00 Uhr. 
Ticketpreise von 20 bis 30 Euro. Der Reinerlös 
geht an den Verein Drehscheibe Kind Steyr. 
Karten sind bei jeder Raiffeisenbank in Steyr 
und Steyr-Land erhältlich.  
 
 

� �$� � � ! �
Ganzheit liches Training für Körper und 
Geist 
Beginn: 12.1.2010 v. 18.00 – 19.00 Uhr 
Dauer: 10 UE, jeweils 50 Min. 
Kursort: VS Haidershofen 
Teilnehmer: max. 20 Personen 
Beitrag: € 45,- 
Kursleitung und Anmeldung:  
Karin Mühlberger, dipl. Pilatestrainerin, 
dipl.Vital-Coach 
Tel.: 0650/2404850 
Pilates 50plus 
Ziel ist es, Beweglichkeit und Koordinationsfä-
higkeit zu erhalten und mit Freude und Spaß 
dabei zu sein! 
Kursort: VS Haidershofen 
Beginn: Dienstag 12.1.2010, 19.00 Uhr 
Dauer: 10 UE, jeweils 50 Min. 
Beitrag: € 45,- 
Telnehmer: max. 16 Personen 
Kursleitung und Anmeldung: 
Karin Mühlberger, dipl. Pilatestrainerin, 
dipl.Vital-Coach 
Tel.: 0650/2404850 
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20.12.09 Benefizkonzert „ Chorange“  Chorange Resthofkirche, Steyr 

24.12.09 Warten auf das Christkind FF Behamberg Feuerwehrdepot 

29.12.09 Winterwanderung Siedlerverein Gemeindegebiet 

05.01.10 Ball der ÖVP ÖVP Behamberg Mehrzweckhalle 

09.01.10 Birnstingl-Meisterschaft Siedlerverein Eislaufplatz Steyr 

12.01.10 Rechtssprechtag Dr. Krones Gemeindeamt 

16.01.10 Vortrag v. Rupert Federsel KFB Behamberg Pfarrsaal 

20.01.10 Diavortrag Seniorenbund Kultursaal 

23.01.10 Gemeindeschitag Gemeinde Behamberg Hinterstoder/Höss 

26.01.10 Bausprechtag Gemeinde Behamberg Gemeindeamt 

30.01.10 Sportler-Maskenball ASV GH Rohrauer 

�
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Frau Augustine Haag zum 90. Geburtstag: 

 
V. l. n. r. stehend: Renate Haag, Bürgermeister 
Mag. Karl Josef Stegh, Pfarrer Mag. Augustin 

Sonnleitner, sitzend: Augustine Haag 
�
�

Friedvolle Weihnachten, viel Glück und Erfolg im neuen Jahr 
 

wünschen die Bediensteten des Gemeindeamtes und 
 

Euer Bürgermeister 
 
 
 
 

Mag. Karl Josef Stegh 
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